

白宫首会，俩总统相谈甚欢

奥巴马和特朗普承诺做好权力交接

美国总统奥巴马与当选总统特朗普10日在白宫总统办公室会晤，承诺做好权力交接工作。

这次会面，两人一改往日姿态，特朗普称奥巴马是个“大好人”，奥巴马则说同特朗普“相谈甚欢”。

抛弃成见，相互点赞

特朗普与妻子梅拉尼娅当天从纽约出发，抵达首都华盛顿。奥巴马和特朗普交谈约90分钟，长于最初时间安排。两人一改之前隔空喊话的言辞激烈，轻松友好地出现在媒体镜头前。

特朗普显得颇为收敛，不见往日张扬作风。两人闭门会晤，没有助手陪同。结束后，特朗普坐在奥巴马身旁告诉媒体记者：“我们讨论了不少，有美好，也有困难。”

特朗普和奥巴马之前从未单独会晤。特朗普形容，奥巴马是个“非常好的人”，他期待奥巴马的“指点”。

奥巴马则承诺予以特朗普支持，他的团队将“竭尽所能协助（特朗普）继任”。“对我们而言，不论党派和政治倾向，重要的是携手共事应对所面临的挑战。”奥巴马说。

特朗普定于明年1月20日宣誓就职。在此前的选战中，特朗普先是质疑奥巴马出生国

外，又贬损他为“美国历史上最无知的总统”，还誓言废除奥巴马团队视为政治遗产的医改和移民两大政策。奥巴马则批评特朗普“不配”成为美国总统和三军统帅，他当选会成为美国的“灾难”。

不过，《华尔街日报》注意到，奥巴马和妻子米歇尔并没有同特朗普夫妇在白宫合影。“奥巴马夫妇没有遵循传统，在白宫南入口处拍摄现任总统和未来总统夫妇的合影。”报道说，“奥巴马夫妇在2008年总统选举结束后首次到访白宫时，就同总统乔治·W·布什和第一夫人劳拉·布什留了影。”

“迫不及待”想施政

此次白宫会面距离特朗普宣布胜选不足36个小时。奥巴马与特朗普会晤的同时，米歇尔带着准“第一夫人”梅拉尼娅参观了白宫，还聊起了育儿经。副总统约瑟夫·拜登则同特朗普的竞选搭档迈克·彭斯见面。

白宫官员说，奥巴马与特



10日，美国当选总统特朗普(左)与现任总统奥巴马在白宫就权力交接事宜举行首次会晤。

新华社/美联

朗普讨论了一系列热点问题和奥巴马下周一的出访安排。

法新社报道，奥巴马即将出访德国、希腊等地，届时难免遇到有关美国外交政策的问题，白宫希望通过与特朗普的会晤，正式对外“介绍”特朗普。

作为当选总统，特朗普有权了解奥巴马获得的每日情报简报，包括美国在海外的秘密行动和17个情报机构搜集的各类情

报。白宫表示，将组织两次涉及多部门的演习，帮助特朗普团队学习应对国内重大突发事件。

结束白宫行程后，特朗普前往国会大厦，先后会见众议院议长、共和党人保罗·瑞安和参议院多数党（共和党）领袖米奇·麦康奈尔。在竞选活动中，特朗普主打三张牌，分别是废除奥巴马医改方案、解决非法移民问题和增加就业。他说，共

和党控制的国会将帮助他完成真正有利于美国的事务，他已经“迫不及待”。“我们有许多工作要做。”特朗普说，“我们会强力应对移民、医保和就业。”

截至美国东部时间10日，反对特朗普的示威者仍在华盛顿等多地抗议。对此，特朗普在“推特”发文称：“那些被媒体煽动的职业示威者正在抗议，这不公平。”

据新华社

韩国“文化界皇太子”被捕

系崔顺实身边红人，“鸟叔”疑遭牵连



8日，崔顺实身边的“红人”、广告导演车恩泽(中)被韩国检方拘留。

据新华社11月11日电 韩国媒体11日报道，针对总统朴槿惠亲信崔顺实“干政”事件，检方已提请法院批捕涉案关键嫌疑人、广告导演车恩泽。车恩泽被指与崔顺实关系亲密，在其庇护下在文化界“呼风唤雨”，有韩国“文化界皇太子”之称。

韩国检察部门官员10日说，检方已提请法院签发针对车恩泽的逮捕令，罪名包括贪污和强迫交易罪。“闺蜜门”曝光后，车恩泽8日晚乘机返回韩国，在机场当场被拘留，随后被押送到首尔中央地方检察院。

根据检方说法，车恩泽是崔顺实身边的“红人”，帮助她设立和运作两家基金会。同时，

他还成立一家广告公司，利用与崔顺实的关系几乎独揽相关政府项目，获利颇丰，在文化界“呼风唤雨”。

检方通过调查还发现，车恩泽今年1月至10月将其广告公司的10亿韩元(约合580万元人民币)挪为己用。韩联社报道，车恩泽还涉嫌安插自己的“身边人”担任政府要职。其中，他的大学导师金钟德曾获任文化体育观光部长官，他的舅舅金尚律曾担任青瓦台负责教育和文化的首席秘书，他的密友宋星珏则被任命为韩国文化产业振兴院院长。

车恩泽被视为“闺蜜门”的关键嫌疑人。目前，他正接受检

方的高强度调查。检方认为，如果他能予以配合，有关“闺蜜门”的调查可能取得重大进展。

车恩泽被捕后，韩国娱乐圈引发震动。不少知名娱乐公司和演艺界人士纷纷站出来，声称与车恩泽和崔顺实无关。

韩国媒体报道，“鸟叔”朴载相近日取消了一场脱口秀活动。虽然他所在的YG娱乐公司称，他是因为日程太紧而取消了这场活动，但不少人认为他是担忧被问及有关崔顺实和车恩泽的问题。YG公司称，“鸟叔”与崔顺实并没有直接关系。不过，该公司不能否认“鸟叔”与车恩泽有过交集。2014年，车恩泽曾为“鸟叔”的一首单曲拍过音乐短片。

汽车年货大集 2016 岁末超**1R**狂欢 岁末精品车展

订车抽 iPad
2000 袋大米免费送

时间：12月9-11日 地点：济南舜耕国际会展中心
主办单位：齐鲁晚报 协办单位：山东齐鲁晚报天一国际会展有限公司

来车展现场看车即可免费领取晚报专供5斤装精品大米一份，订车客户更有机会获得2017齐鲁晚报全年报卡、小米空气净化器、电暖气、豆浆机、电热水壶等惊喜好礼！

*本活动最终解释权归齐鲁晚报所有